



Студијски програм: Основне академске студије специјалне едукације и рехабилитације (модули: Инклузивно образовање, Вишеструка ометеност, Логопедија)

Назив предмета: Стручна пракса 1

Наставник/наставници: Весела Миланков

Статус предмета: обавезни

Број ЕСПБ: 1

Услов: нема

Циљ предмета

СТИЦАЊЕ И ПРИМЕНА ПРАКТИЧНИХ ЗНАЊА И ВЕШТИНА ИЗ ОБЛАСТИ СПЕЦИЈАЛНЕ ЕДУКАЦИЈЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈЕ ОБРАЂЕНИХ НА ТЕОРИЈСКОЈ И ПРАКТИЧНОЈ НАСТАВИ. УПОЗНАВАЊЕ СА СТРУКТУРОМ РАДА У УСТАНОВАМА У КОЈИМА СЕ ОБАВЉА ПРАКСА, УСЛУГАМА, СТАНДАРДИМА КВАЛИТЕТА РАДА, МОДЕЛА ТИМСКОГ РАДА И ПРИМЕНЕ ЗАКОНСКИХ РЕГУЛАТИВА У ДЕФЕКТОЛОШКОЈ ПРАКСИ.

Исход предмета

- Примена и провера академско- теоријских и методичких знања у реалним околностима;
- Стицање искуства у раду са особама са сметњама у развоју/ инвалидитетом и препознавање своје улоге у раду;
- Развијање самопоуздања у стечена знања и вештине из области специјалне едукације и рехабилитације;
- Усвојеност знања о организационој структури, протоколима и процесу рада у установама.

Садржај предмета

Стручна пракса се изводи у здравственим, образовним и институцијама социјалне заштите под супервизијом и самостално. Обухвата посматрање и праћење рада стручњака у различитим окружењима, извођење активности уз помоћ супервизора и евалуацијау рада од стране супервизора и самоевалуацију.

У оквиру Стручне праксе 1 предвиђено је :

УПОЗНАВАЊЕ СА ОРГАНИЗАЦИОНОМ СТРУКТУРОМ УСТАНОВЕ У КОЈОЈ СЕ ОБАВЉА ПРАКСА. УПОЗНАВАЊЕ СПОСОБНОСТИ И МОГУЋНОСТИ ОСОБА СА ИНТЕЛЕКТУАЛНОМ ОМЕТЕНОШЋУ, МОТОРИЧКИМ ПОРЕМЕЋАЈИМА, СЕНЗОРНИМ ОШТЕЋЕЊИМА И ОСОБАМА СА ВИШЕСТРУКИМ СМЕТЊАМА. ПРАЋЕЊЕ/ПОСМАТРАЊЕ РАДНИХ АКТИВНОСТИ СТРУЧНИХ РАДНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА. ПОМОЋ ПРИ РЕАЛИЗОВАЊУ ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИХ И РАДНО-ОКУПАЦИОНИХ АКТИВНОСТИ СА ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ (ПЕРСОНАЛНА АСИСТЕНЦИЈА) – ИЗВОЂЕЊЕ АКТИВНОСТИ УЗ НАДЗОР СУПЕРВИЗОРА. УПОЗНАВАЊЕ СА НАЧИНОМ ВОЂЕЊА ДЕФЕКТОЛОШКОГ ДОСИЈЕА И ДОКУМЕНТАЦИЈЕ. УПОЗНАВАЊЕ СА УЛОГОМ ДЕФЕКТОЛОГА У СТРУЧНОМ ТИМУ.

Остали часови: 45

Методе извођења наставе

Практични рад, посматрање, супервизија, анализе студије случаја, вођење дневника праксе и каталог вештина.

Оцена знања (максимални број поена 100)

Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава	100	усмени испит	
колоквијум-и		
семинар-и			